

NMP-PRODUKT d.o.o.
Prvomajska 20, Nedelišće
OIB: 19745985097

Informiranje o zapošljavanju žena

Poštovani/a,

S veseljem vas obavještavamo o projektu "Razvoj tehnološki napredne proizvodnje uz digitalizaciju i optimizaciju poslovanja društva NMP Produkt", kojeg provodi Društvo NMP-PRODUKT uz sufinanciranje EU sredstvima. Ovaj projekt predstavlja veliki korak naprijed na razvojnom putu naše tvrtke, te je usmjeren na ostvarenje ciljeva povećanja prihoda, izvoza i stvaranja novih radnih mjesta.

U skladu s našom predanošću promicanju jednakih mogućnosti zapošljavanja, želimo istaknuti mogućnosti koje ovaj projekt pruža ženskim osobama. Sudjelovanje na zahtjevnim tržištima zahtijeva uvođenje naprednih tehnologija u naš proizvodni sustav kako bismo povećali kvalitetu naših proizvoda, smanjili uporabu materijalnih resursa i energije te pridonijeli digitalizaciji i zelenoj tranziciji.

Ovim projektom planiramo uložiti u visokoučinkovite proizvodne strojeve koji su u skladu s zahtjevima Industrije 4.0. Takve tehnologije ne samo da će nam omogućiti da budemo konkurentni na tržištu, već će otvoriti i nove mogućnosti zapošljavanja za žene u područjima kao što su inženjering, upravljanje proizvodnjom, razvoj softvera i mnogi drugi.

Osim toga, u sklopu projekta implementirat ćemo računalne sustave za napredno i pametno upravljanje proizvodnim i poslovnim procesima. To će rezultirati potrebom za stručnjacima koji su sposobni inovativno pristupiti organizaciji poslovanja i pružiti podršku u digitalnoj transformaciji tvrtke. Ova područja također pružaju izvrsne prilike za žene koje su zainteresirane za upravljanje, poslovnu analitiku, digitalni marketing i slične oblasti.


Želimo vas potaknuti da se informirate vaše polaznice i studentice o ovim mogućnostima zapošljavanja koje pruža naš projekt. U Društvu NMP-PRODUKT cijenimo raznolikost, talent i perspektive koje žene donose na radno mjesto. Naša tvrtka pruža podršku osobnom i profesionalnom razvoju te vjerujemo u izgradnju poticajnog radnog okruženja u kojem svaka osoba može ostvariti svoj puni potencijal.

Ako imate bilo kakva pitanja ili želite dobiti više informacija o mogućnostima zapošljavanja za žene u našem projektu, slobodno nas kontaktirajte putem priloženih kontaktnih podataka. Radujemo se suradnji s vašom ustanovom i nadamo se da ćemo zajedno stvoriti prilike za profesionalni razvoj mladih žena.

S poštovanjem,

Društvo NMP-PRODUKT

U Nedelišću, 6.4.2023.


Ljiljana Nevak
direktor NMP-PRODUKT d.o.o.